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Das Licht

Photonen unterschiedlichster Wellenldnge sind die einzige uns zur Verfiigung stehende
Informationsquelle, um uns Nachrichten aus der Ferne zu iibermitteln. Also habe ich es mir zur
Aufgabe gemacht mir zu erklaren, was ein Photon ist.

rr_

3 Wer seiner Uberzeugung folgt, kommt auch ans Ziel

Bis zum heutigen Tage gibt es seitens der Physik keine technische Erklarung, was ein Photon ist
und wie es sich im Vakuum verhalt. Grund dafiir diirfte sein, dafd es bis heute auch noch kein
physikalisches Modell gibt, mit dem sich das Vakuum berechnen 14f3t, denn die sog. RaumZeit
der Physik hat weder ein berechenbares Volumen noch eine Erklarung, was darunter technisch
zu verstehen ist.. Nun bin ich der festen Uberzeugung, dafd alles, was Volumen aufweist, eine
physische Entitat ist und damit auch das Vakuum eine berechenbare Grofde sein mufs. In meiner
homepage http://uwebus.de habe ich dieses Vakuum als zu den Massen zugehorig berechnet
und nachzuweisen versucht, daf} die Beziehung Energie/Volumen eine Konstante ist.

Das Modell geht von endlichen spharischen Energiefeldern aus, deren Vakuumbereich sich

zwischen den Radien ra und rg ausdehnt. Die Vakuumenergiedichte EDr eines Feldes ist am
Auflenrand am geringsten, sie steigt unter Beachtung der Erhaltungssitze quadratisch zum
Zentrum hin an.

Damit gilt fiir die Energiedichte im Radius r die Beziehung EDr = EDmin-ra?/r?.


http://uwebus.de/
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Ein Photon ist technisch betrachtet ein Impuls und damit reine kinetische Energie. Wird ein
Impuls erzeugt, entsteht immer ein gleichgrofier Gegenimpuls. Ein Impuls ist Energie und diese
besteht aus etwas; in meinem Modell, welches sich auf den Monismus stiitzt, ist dieses Etwas
das, was die ersten Philosophen apeiron nannten, eine notwendigerweise zu postulierende
physische Entitat, ohne die das Sein als solches und damit das Universum nicht erklarbar wéaren.

Heute nennt man das apeiron Masse m und kann so einen /mpuls p darstellen als
v
p=m-v — Ep=f m-v-dv=m-v*/2
0

Gemessen wird ein Photon nach Max Planck mit Ep = f-h, wobei h eine Naturkonstante ist, die
sich auf eine andere Konstante c0 stiitzt, die Vakuum-Wellengeschwindigkeit. Nun weise ich ja
nach, daf cO nahezu konstant ist (siehe http://uwebus.de Seite 22), so daf? die folgenden
Berechnungen zum Nachweis einer Impulsabnahme des Photons in Bewegungsrichtung sich auf
diese Konstante stiitzen.

Nachweislich wechselwirkt ein Photon mit dem es umgebenden Vakuum, es ist eine Vakuum-
Welle, vergleichbar mit einer Wasserwelle im Wasser.

Eine Welle expandiert in alle 3 Raumdimensionen, wobei die Bewegung in
Fortpflanzungsrichtung den Impuls erzeugt, die Bewegung quer dazu den Drall einer Welle, die
ja fiir sich betrachtet auch die Erhaltungssatze erfiillen muf3.

|E| = |E|+Eel +Ee2=E—E =2-m-c*/2 = m-c?
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Betrachtet man ein Photon im Universum, so kann man davon ausgehen, daf3 die mittlere
Bewegungsbahn dieses Photons in etwa im Abstand (ra-rg)/2 das Vakuum des Universums
verlduft. Da sich Felder grundsatzlich nach dem Eingangspostulat Energie eines Feldes/Volumen
eines Feldes E/V=konstant mathematisch dhnlich sind, kann die mittlere Energiedichte im
Abstand r ermittelt werden aus den Mafen einer Arche, des Feldes eines Wirkungsquantums h.

EDr = EDmin-ra0?/((ra0-rg0)/2)? = 1,76882E-8 [Joule/m?]
Ein Wirkungsquantum h/s hat ein Volumen von 4,99473E-26 [m?]

Durchlauft dieses Photon als Welle das Vakuum, erfolgt eine Verdrangung dhnlich einer
Wasserwelle, die das sie umgebende stehende Wasser verdriangt. Um hier den
Verdriangungswiderstand in Bewegungsrichtung zu ermitteln greife ich auf die Aerodynamik
zuriick, deren Widerstand eines bewegten Koérpers in Luft sich nach dquivalenter Gleichung
ergibt:

Wx = cw-Ax-v? mit cw des Vakuums = die mittlere Energiedichte EDr, A der Projektionsfliache
des Wirkungsquantums in Bewegungsrichtung x und der Fortbewegungsgeschwindigkeit c0.
Wy = cw-Ay-v? mit dem Wellenwiederstand quer zur Fortpflanzungsrichtung, da ja die ortliche
Wellenfortpflanzungsgeschwindigkeit in alle 3 Raumdimensionen gleich grof ist.

Nun ist ein Wirkungsquantum kein starrer Koérper, sondern ein Energiefeld mit den
vorgenannten Eigenschaften, also wird es sich bei Beschleunigung verformen. Geht man von der
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Grundform einer Sphéare aus, so wird es im Augenblick der Erzeugung stark gestaucht, aus der
Sphare wird ein volumengleicher gestauchter Ellipsoid, welcher sich aufgrund des
Wellenwiderstandes im Laufe seiner Reise wieder streckt.

Flr einen Ellipsoiden gilt die Volumengleichung V = 4-n-a-b-c/3 = konstant, mit b=c gilt

V = 4-1-a-b?/3 = konstant

Die Projektionsfliche in Bewegungsrichtung Ax =b*-nt

Die Wellenldnge betragt A = 2-a

Da sich eine Welle allseitig ausdehnt, betragt die Ausdehnungsprojektion quer zur
Bewegungsrichtung der Welle Ay = A-2-bnt

V =4-n-a-b?/3 = konstant

VAN e o

VRS

Aquer = A-2-b-nt

Der spezifische Wellenwiderstandsfaktor cw betragt dann fiir die ortliche Energiedichte EDr
cw = EDr/m?, fiir die Leistungsberechnung gilt dann fiir den Impuls eines Wirkungsquantums h
AEf = Af-h/2 und A-cw-c0%-n. Messen laf3t sich der Wert Af = f1-f2, nicht messen laf3t sich der
Abstand S = n-c0, so daf? die Gleichung umgestellt werden muf3

(Afh/2)/(A-cw-c0*n) =1 = (Af-h/2)/(A-cw-c0) =n-c0
Arbeit/Impuls = \Weg/Zeit
([kg'm/s?] / ([m2] kg m/s?] [1/m2]-[m/s])) = /B
Die Zeit Atist 1/Af = n-m/At = n-m-Af

So ist es moglich, die Zeit zu ermitteln, die ein Photon zuriicklegt, um aufgrund der
Wechselwirkung Impuls <= Vakuum den Frequenzabfall Af = f1-f2 zu erleiden.
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Modell Physik h [kg:m?/s] c0 [m/s]
A =c0/f[m] 6,6261E-34 2,99779E+08
VO[m?®] Ellipse=V0  ra0[m] rg0 [m]
4,9947E-26 V=4-w-a-b*/3 2,2846E-09 6,83379E-19
Impuls
f a=1/2 b AEf= (f1-f2)-h/2
[1/s] [m] [m] [kg-m?/s%]
1,00E420  1,50E-12  8,9192E-08
1,00E+19 1,50E-11  2,8205E-08 2,98E-14
1,00E+18 1,50E-10  8,9192E-09 2,98E-15
1,00E417  1,50E-09  2,8205E-09 2,98E-16
1,00E+16 1,50E-08  8,9192E-10 2,98E-17
2,8205E-10 2,98E-18
4 06 89192E-11  2,98E-19
1,00E+1 1,50E-05 2,8205E-11 2,98E-20
1,00E+12 1,50E-04 8,9192E-12 2,98E-21
1,00E+11 1,50E-03 2,8205E-12 2,98E-22
1,00E+10 1,50E-02 8,9192E-13 2,98E-23
1,00E+09 1,50E-01 2,8205E-13 2,98E-24
1,00E+08 1,50E+00  8,9192E-14 2,98E-25
1,00E+07 1,50E+01  2,8205E-14 2,98E-26
1,00E+06 1,50E+02  8,9192E-15 2,98E-27
1,00E+05 1,50E+03 2,8205E-15 2,98E-28
1,00E+04 1,50E+04 8,9192E-16 2,98E-29
1,00E+03 1,50E+05 2,8205E-16 2,98E-30
1,00E+02 1,50e+06  8,9192E-17 2,98E-31
1,00E+01 1,50e+07  2,8205E-17 2,98E-32
1,00E+00 1,50E+08 8,9192E-18 2,98E-33

Impuls = m-c0
Aerodynamik Wx+Wy = (cw-(Ax+Ay)-v )-v

Wx = a2 0-EDr*-c0 [m?]-[kg:m?%/(s2m?3)]-[m/s] = [F-c0]

Raum, Zeit und Gravitation
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AE=Afh EO=h/s[)] Wx Wy mittlere Sek/lahr  Alterdes
1] 6,6261E-34 Ax-EDr*.c0 Ay-EDr*.c0 ED Vakuum 3,15360E+07 Universums
£0/(2:V0) ca. 14E+09a
ri0 [m] mo0[kg] EDmin [J/m?®] EDrg [J/m?] [/m3 EDr* [J/m?]
2,04427E-28 7,3731E-51 4,4220E-09 4,9419E+10 6,63306E-09 1,7688E-08
Ax=b*m Ay=4-a-b-m Wx Wy AEF/(Wx+Wy) Zahl-Af =Jahre T Jahre
[m?] [m?] [N-c0] [N-c0] [m/c0] [s] [a]
2,4992E-14 1,68E-18
2,4992E-15 5,31E-18 1,33E-13 8,91E-18 2,25E-01 2,02E+19 6,42E+11 6,42E+11
2,4992E-16 1,68E-17 1,33E-14 2,82E-17 2,25E-01 2,02E+18 6,41E+10 7,06E+11
2,4992E-17 5,31E-17 1,33E-15 8,91E-17 2,11E-01 1,90E+17 6,02E+09 7,01E+10
2,4992E-18 1,68E-16 1,33E-16 2,82E-16 7,20E-02 6,48E+15 2,05E+08 6,22E+09
2,4992E-19 5,31E-16 1,33E-17 8,91E-16 3,30E-03 2,97E+13 9,41E+05 2,06E+08
2,4992E-20 1,68E-15 1,33E-18 2,82€-15 1,06E-04 9,52E+10 3,02e+03 | S )5
2,4992E-21 5,31E-15 1,33E-19 8,91E-15 3,35E-06 3,01E+08 9,55E+00 3,03E+03
2,4992E-22 1,68E-14 1,33E-20 2,82E-14 1,06E-07 9,53E+05 3,02E-02 9,58E+00
2,4992E-23 5,31E-14 1,33E-21 8,91E-14 3,35E-09 3,01E+03 9,55E-05 3,03E-02
2,4992E-24 1,68E-13 1,33E-22 2,82e-13 1,06E-10 9,53E+00 3,02E-07 9,58E-05
2,4992E-25 5,31E-13 1,33E-23 8,91E-13 3,35e-12 3,01E-02 9,55E-10 3,03E-07
2,4992E-26 1,68E-12 1,33e-24 2,82E-12 1,06E-13 9,53E-05 3,02E-12 9,58E-10
2,4992E-27  5,31E-12 1,33E-25 8,91E-12 3,35e-15 3,01E-07 9,55E-15 3,03E-12
2,4992E-28 1,68E-11 1,33E-26 2,82e-11 1,06E-16 9,53E-10 3,02e-17 9,58E-15
2,4992E-29 5,31E-11 1,33e-27 8,91E-11 3,35e-18 3,01E-12 9,55E-20 3,03e-17
2,4992E-30 1,68E-10 1,33e-28 2,82E-10 1,06E-19 9,53E-15 3,02e-22 9,58E-20
2,4992E-31 5,31E-10 1,33e-29 8,91E-10 3,35e-21 3,01E-17 9,55E-25 3,03e-22
2,4992E-32 1,68E-09 1,33E-30 2,82e-09 1,06E-22 9,53E-20 3,02e-27 9,58E-25
2,4992E-33 5,31E-09 1,33e-31 8,91E-09 3,35e-24 3,01E-22 9,55E-30 3,03e-27
2,4992E-34 1,68E-08 1,33e-32 2,82e-08 1,06E-25 9,53E-25 3,02E-32 9,58E-30
EDr Licht = EDr* = EDmin-ra?/((ra-rg)/2)? 1-3 E+18 Gammastrahlen
1,7688E-08 1-3E+16 Rontgenstralen
agEaa Lioht

Wy = 2-a-p-EDr*-c0 [m?]-[kg-m?/(sm3)]-[m/s] = [F-c0] 3E+6 bis 3E+8 Radiowellen

Tabelle: http//uwebus.de/Licht/Licht-1.pdf

Wie die Berechnung zeigt, ist die Strecke, die ein Photon der Starke AGamma bis ARéntgen bendtigt,
um nahe 0 K abzukiihlen, im Bereich 5E409 bis 5E4+11 Lichtjahren, das geschatzte Alter des
Universums liegt bei 1,4E+10 Lichtjahren, damit oberhalb der Abkiihlungsstrecke fiir
Rontgenstrahlen, aber unterhalb der Strecke fiir Gammastrahlung, wobei Gammastrahlung
schon in den Bereich Teilchenstrahlung iibergeht.
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Das Modell bestatigt, was bisher von Physikern abgestritten wird, dafy ndmlich Photonen
aufgrund ihrer Wechselwirkung mit dem Vakuum abkiihlen und dadurch die Rotverschiebung
des bei uns von fernen Strahlungsquellen ausgesandten Lichtes zu erklaren ist und nicht auf eine
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beschleunigte Ausdehnung der sogenannten RaumZeit. Jede Wasserwelle verebbt irgendwann,
warum Physiker glauben, eine Vakuumwelle wiirde das nicht tun habe ich bis heute nicht
verstanden.

Da Physiker auch noch kein technisches Photonenmodell haben, 14{3t sich von ihnen auch nicht
erkldaren, warum ein Photon einer doppelt so hohen gravitierenden Wirkung unterliegt wie ein
materielles Teilchen. Auch dieses Phanomen erklart sich mit vorliegendem Modell.

Die Energie EO = f0-h = mo0 - c0? besitzt ein Volumen V0, welches je zur Hélfte auf den
Linearimpuls mo0 - foco c0-dv = m0-c0%/2 und den Drall m-r?- fow w-do=m-1* w?/2
aufzuteilen ist. Fiir einen materiellen Kérper kennt man die sog. Ruhmasse und ein solcher
Korper hat im Falle seiner Bewegung als Impuls die kinetische Energie Ep = m-v?/2. Der
Energieinhalt des Dralls m-r?-®®/2 eines Photons hat ebenfalls die Energie m0-c0?/2,
gravierend wirkt das Volumen, nicht nur die Masse des Linearimpulses. Damit ist die
gravitierende Wirkung auf ein Photon doppelt so grof$ wie auf ein Teilchen der Masse m0.

Schwerefeld [Bearbeiten | Quelltext bearbeiten |

Photonen werden auch vom Gravitationsfeld beeinflusst. Dies lasst sich nicht klassisch als Massenanziehung erklaren, denn Photonen haben keine Masse.
Nach der Aligemeinen Relativitatstheorie aber folgen Photonen, wie alle nicht von anderen Kraften beeinflussten Korper auch, einer Geodate der gekrummten Raumzeit

Die Ablenkung im Schwerefeld ist dabei doppelt so groR wie es nach der klassischen Physik fir ein mit Lichtgeschwindigkeit bewegtes, massebehaftetes Teilchen
zu erwarten ware (siehe auch Tests der allgemeinen Relativitatstheorie). Photonen gehdren selbst zu den Quellen der Gravitation, indem sie mit ihrer Energiedichte
die Krimmung_er Raumzeit beeinflussen (sieche Energie-Impuls-Tensor in der allgemeinen Relativitatstheorie).

Aus diesem Text wird deutlich, daf die Relativititstheorie ein Photon gar nicht erkldren kann,
weil hier Masse, RaumZeit und Energie iiberhaupt nicht in einen technischen Zusammenhang
gestellt werden und der Begriff RaumZeit eine vollig unerkléarte physische Entitit bleibt. Von

einem berechenbaren Volumen eines Photons ist Einstein wohl iiberhaupt nicht ausgegangen.

Und weiterhin wird hier nicht erklart, warum Photonen unterschiedlicher Wucht (mit
unterschiedlichem 1) in einem Gravitationsfeld unterschiedlich abgelenkt werden. Hatte
Einstein einem Photon ein verdnderbares, aber konstantes Volumen zugeordnet, hitte er auch
ein Erkldrung gefunden, warum man mittels eines Langwellensenders einen Tango aus Buenos
Aires auch in Berlin horen kann, wahrend der Schuhplattler aus Bayern es per UKW nicht bis
nach Berlin schafft.

Auch fir Photonen gilt: Wo A ist, kann nicht gleichzeitig B sein, mit A#B. Ein Photon ist eine
physische Entitat, es hat ein konstantes Volumen, es kann in Bewegungsrichtung so kurz sein
wie ein Rontgenphoton, aber auch so lang wie ein Langwellenphoton. Da das G-Feld der Erde
gekriimmt ist, weil die Erde kugelformig ist, schmiegt sich ein LW-Photon der Erdkriimmung an,
ein UKW-Photon schafft es nicht hinter den nichsten Berg. Wire das nicht so, hitten unsre
Altvorderen keinen Seefunk betreiben konnen, um mit ihrem Heimathafen Kontakt zu halten.

Ein Photon ist technisch Warme, es kann durch eine kraftigen Hammerschlag erzeugt werden,
z.B. auf einem Ambof in einer Schmiede, aber auch durch heifden Kaffee, der sich logarithmisch
abkihlt. Photonen sind Reisende, die mit der Zeit immer miider werden. Als Abgeschlaffte
werden sie in der sogenannten Hintergrundstrahlung gemessen, aber sie konnen nie sterben, da
sie den Erhaltungssatzen unterworfen sind.
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|E| = |E|+Eel+Ee2=E—=E =2-m-c?/2 = m-c®

——sin’a

——cos®a

Linearimpuls m-c Drehimpuls m-c E=m-—c?
E=fh=m<c?2 E = Drall-®?

Nun mdchte ich noch zeigen, dafi sich Photonen hyperbolisch abkiihlen, was Beobachter, die der
einsteinschen Relativititstheorie anhdngen, als beschleunigte RaumZeit-Expansion fehldeuten.

£1/3) ¥ Jahre Abkiihlungskurven iiber die Zeit
1,00E+19 6,42E+11
1,00E+18 7,06E+11 — 1,008+12 \
1,00E+10
1,00E+17 7,01E+10 \ 1,00E+089
1,00E+16 6,22E+09 | 1,00E+06 \ \
1,00E+15 2,06E+08 | 100E+02 NG 1008408 \ 9,44E405
1,00E+14 SAER0S| | | oo, TN 1008403 9448405
1,00E+13 3,03E+03 12345678 9\{1112 1314151617181920 \
1,00E-06 1,00E+00 r 3,03E+03
1,00E+12 9,58E+00 | N ’ \\ 9,58E+00
- 1,00E-10 1 2 3 E] r

1,00E411 3,03E-02 N 1,006-03 < 303502
1,00E+10 9,58E-05 1,00E-14

g \ 1,00E-06 9,58E-05
1,00E+09 3,036-07 | 100E18 9,58E-05

2 1,00E-09

1,00E+08 9,58E10 | 4 oe o \ X \ 3,03E-07
1,00E+07 3,03E-12 100626 \ 1,00E-12 9,58E-10
1,00E+06 9,58E-15 . AN 30310
1,00E405 3,03£-17 | 1O0E30 L00E-15 —

- 9,58E-13
1,00E+04 9,58E-20
1,00E+03 3,03E-22 1-3 E+18 Gammastrahlen Man erkennt, daR ab der Frequenz von Réntgenstrahlen der
1,00E+02 9,58E-25 1-3E+16 Réntgenstralen Frequenzabfall logarithmisch erfolgt, also die
1,00E+01 3,03E-27 4.8 E+14 Licht Temperaturabnahme pro Zeit mit fallender Temperatur abnimmt,
1,00E+00 9,58E-30 3E+6 bis 3E+8 Radiowellen eine Erfahrung, die man auch mit heiBem Kaffee macht, zu Anfang

geht die Temperatur schnell, dann immer langsamer zurlick.

Und nun noch eine Bemerkung zum Vakuum, in der Physik als RaumZeit bezeichnet, in der sich
die Materie wie Apfel in einem Eimer befinden. Ein Photon ist eine Vakuumwelle, damit ein
Impuls und als solcher mef3- und berechenbar. Wie also ist es moglich, eine Teilmenge des
Vakuums zu messen und zu berechnen, wenn nicht auch das Vakuum als solches mef3- und
berechenbar sein sollte?

Ich habe das Vakuum als aus berechenbaren Feldern gebildet vorgestellt und damit etliche
Fragen beantwortet, auf die die zeitgendssische Physik bis heute keine Antworten hat. Aus
meinem Modell ergibt sich eine mittlere Vakuum-Energiedichte E0/2-V0 =6,63306E-09 ]J/m?,
dieser Wert wird auch von Physikern in etwa als empirischer Mef3wert angegeben, wobeii
allerdings die Theorien ganz andere, zum Teil absurde Werte voraussagen.
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Die Energiedichte des Vakuums im Universum ergibt sich damit aus der Relation
Vakuum/Materie = actio/reactio = (ra0® —rg0*)/rg0® =~ 10%8/1,

d.h. man kann das Volumen der Materie vernachlassigen, so daf$ die Halfte der Energie
das Vakuum bildet, die mittlere Vakuumenergiedichte betragt damit

EDv = EO—6610“’ le/m?
v = Tvo - @ Joule/m
K faliad it | FundE/D .
Physiker schitzen einen Wert von pm =~ 10%°kg/m”* - EDv =~ 107 Joule/m?
(Seite 6)

aus http://uwebus.de Seite 38

Die Vakuumenergie des Universums SXIT = Zusammenfassung bisher AT
History of the Universe Nur Atome gut verstanden,
d.h. 96% der Energie des
Universums vollig I
unbekannt! .

Ubersicht

Woraus besteht das Universum?

oark E:ergy
3% »Dunkle Energie“ sind
Quantenfluktuationen?

Was ist dunkle Energie?
Vakuumenergie?

Woher kommt die beschleunigte [
Expansion des Universums?
(Nobelpreis 2011)

B%“\?“e‘ ol ! intl i

Ma“ > ,,DunkleMaterl.e sind
supersymmetrische 2
Partner der Photonen?
N i (Cal LHC und Raumfahrtexp.

Was ist dunkle Materie?

AMS-02 und Suche nach DM AMS-02 werden dies
zeigen?
Prof. W. de Boer, KIT 39. Guericke-Tagung, Magdeburg, 19.11.2011 1 Prof. W. de Boer, KIT 39. Guericke-Tagung, Magdeburg, 19.11.20119 19
Zusammenfassung AT

Dunkle Energie dominiert unser Universum = .

abstoBende Gravitation! Behauptung ohne Nachweis

Ursprung der dunklen Energie und dunkler Materie

unbekannt. ! Berechnung der Vakuumenergiedichte:

10115 GeV/cm? im Standardmodell

Hoffnung: LHC Beschleuniger entdeckt Kandidat fiir DM. 105° GeVicm3in Supersymmetrie

Satellitenexp. (AMS, Fermi,...) bestatigen LHC durch

Annihilationssignale der DM (sichtbar in Spektren der Gemessene Energiedichte: 10-° GeV/ecm?

Antimaterie). Seite 9

anderes als erwartet in diesem neuen Terrain Prof. W. de Boer 1eV etwa 1,6 E-19 Joule Modell = 6,63306E-09 J/m?
MeBwert 1,00E-05 GeV/cm?®= 1,00E+#10,  eV/m*= 1,60000E-09 J/m*

Prof. W. de Boer, KIT 39. Guericke-Tagung, Magdeburg, 19.11.2011 35 Standardodell 1E+50 GeV/cm?= 1,00E+65 eV/mi= 1,60000E+46 J/m*

Supersymmetrie 1E+115 GeV/cm?= 1,00E+130 eV/m?= 1,60000E+111 J/m?

Da ist wohl der Mefdwert der glaubwiirdigere Ansatz als die absurden Werte mancher Theorien.
Aufgrund physikalischer Mefdwerte bin ich iiberzeugt, dafl mein Modellansatz endlicher Felder
das Universum besser erklart als eine Theorie eines beschleunigt expandierenden Universums,
welches ohne die Postulierung dunkler Energie und dunkler Materie nicht zu funktionieren
scheint.

Ich gehe nun von der Betrachtung einzelner Photonen in Form von Impulse iiber zu der Frage,
wie Photonen zusammenwirken miissen, um das zu erzeugen, was man Materie nennt, also eine
Form ortsfester Energie.
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Die Erzeugung von Materie

Wenn das Universum aus Quanten gebildet wird und diese Quanten als Impulse wirken, dann
mufd es eine Moglichkeit geben, diese Impulse ortsfest zu machen, also das zu erzeugen, was
man als Materie bezeichnet. Es gibt zwei Arten von Photonen, solche mit Linksdrall und solche
mit Rechtsdrall. Alle Photonen aber weisen einen Linearimpuls auf, der sich im Vakuum mit der
Geschwindigkeit cO fortpflanzt.

Um Linearimpulse zu neutralisieren benétigt man einen Zusammenstof3, in der taglichen Praxis
wird dabei Verformungsarbeit und Warme erzeugt. Photonen aber unterliegen den
Erhaltungssatzen, ein einzelnes Photon EO kann nichts abgeben, es kann sich nur bei konstant
bleibendem Volumen verformen. Ich muf3 also versuchen eine Situation zu erzeugen, in der sich
Photonen gegenseitig daran hindern, ihren Linearimpuls zu verwirklichen, indem ich sie
gegeneinander prallen lasse. Bei zwei Photonen bekomme ich keine stabile Lage, mit drei
Photonen bekomme ich ein ortsfestes Zentrum, ein Elementarteilchen.

Ein Impuls kann als Feder betrachtet werden,
die in Richtung Feldzentrum arbeitet, dort
reflektiert wird und somit eine Art Oszillation
ausfihrt. Es bildet sich ein oszillierender
Bereich um das Feldzentrum mit einer
standigen Kraftwirkung auf dieses hin. Die
Summe der Drehimpulse der einzelnen
Photonen &uBert sich in Form eines
gemeinsamen Drehimpulses des entstandenen
Feldes.

Solch ein Elementarteilchen aus 3 Photonen
kann nur entstehen, wenn zwei gleichlaufige
mit einem gegenlaufigen Photon im Verbund
arbeiten. Photonen haben ja sowohl links- als
auch rechtsldufige Drehimpulse, so daB ein
Elementarteilchen r-r-l oder auch r-I-1
aufgebaut sein kann. Damit muB sich jedes
groBere Teilchen letztendlich auf solche
Dreierkombinationen aus Photonen
zurlickfihren lassen. Da Energie einen
Spannungsausgleich anstrebt, wird ein solches
Elementarteilchenfeld eine sphéarische Form

4 anstreben und damit werden sein Volumen VO
‘U& und seine Radien ra, rg und ri nach Anwendung
des Modells berechenbar sein.

Drehachse
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Der Bereich ra-rg wirkt pulsierend zum Zentrum hin, erzeugt einen standigen Druck auf das
Zentrum ri-rg, welches sich oszillierend dagegen stemmt, damit erklart sich das Phdnomen der
Gravitation, Impulse zentrieren sich als Folge der Energieerhaltung selbst.

Meines Wissens nach gibt es bis heute keine technische Erklarung der Physik fiir das Phdnomen
der Gravitation, ich liefere sie. Wie man sie anhand endlicher Felder berechnet habe ich im
ersten Teil meiner Uberlegungen http://uwebus.de vorgefiihrt.

Abschliefiend stelle ich fest, dafs mit Hilfe meines Modells Energie/Volumen = konstant sich die
Begriffe Raum, Zeit, Gravitation und Elektromagnetismus einschliefilich der Bildung von Materie
zusammenhdngend erklaren und berechnen lassen und Ergebnisse erzielt werden, die mit den
empirisch gewonnen Werten der Physik kompatibel sind. Ich bin gespannt, ob Physiker sich
einmal mit meinen Uberlegungen auseinandersetzen oder ob sie mich wie bisher als Einstein-
Verweigerer ins Abseits stellen werden.

Uwe Bussenius

Saarbriicken, im Oktober 2021


http://uwebus.de/
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Nachtrag zur Teilchenbildung

2xup 1xdown 2xdown 1xup
Jedes Teilchen besteht aus 3 Impulsen oder deren
Vielfachen, wobei es beide Mdglichkeiten gibt. Ein
Elektron erzeugt damit auf der Oberfldche einer
Metallkugel ein von innen nach auRen gerichtetes
‘7 Magnetfeld, wobei die Polaritat von der jeweiligen
Dreierkombination abhangt. Gleiche Pole stoRen
' 3 .b sich ab, entgegengesetzte Pole ziehen sich an, damit
erklart sich die Polaritat/Ladung eines Elektrons.

Uwe Bussenius
Saarbriicken, den 16.11.2021



